

Projekt azonosító száma: NBER-KP-1-2023/1-000135

Projekt címe: Radiátorok cseréje a Dunaegyházi Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában

A szerződött támogatás mértéke: 100 %

Elnyert támogatás összege: 2.000.000,-Ft

Megvalósítás kezdete: 2023.01.01.

Megvalósítás vége: 2024.04.30.

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága felhívást tett közzé a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán nemzetiségek energiahatékonyságot elősegítő nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek támogatási igényeinek felmérésére a 2023. költségvetési évre vonatkozóan.

Az egyedi támogatás célja a felhívás körébe tartozó nemzetiségek identitásának megőrzése érdekében vállalt kulturális, köznevelési, tudományos, hitéleti és közösségépítő célok megvalósításához kapcsolódó energiahatékonyságot elősegítő beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek támogatása. A Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. mint Támogató bruttó 2.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette 2023-ban a Kiskőrösi Tankerületi Központ Dunaegyházi Szlovák Nemzetiségi Általános Iskoláját a meghirdetett NBER-KP-1-2023 pályázat keretében. A pályázat során elnyert kettőmillió forint összeghez a Tankerületi Központ további saját forrást is hozzárendelt, hogy a fejlesztés/korszerűsítés ezen szakasza teljesszűően megvalósítható legyen.

A fejlesztés a korábban beépítésre került kazánok energiafogyasztását jelentősen csökkenti, így alacsonyabb működési határfok mellett nagyobb a hőérzet a tantermekben, irodákban, közösségi terekben. Az energia felhasználás csökkentése klímavédelmi és környezetvédelmi szempontból is fontos, mert csökken a környezetet terhelő gázok (CO₂) kibocsátása és csökken a természeti erőforrások felhasználása.

Az elért eredménynek köszönhetően az intézmény fűtésrendszere megújult és hosszú évekre biztosítja az intézmény biztonságos, optimális és tervezhető működtetését, hiszen a fűtés költség jelentős része a kiadásoknak. Jövőbeni terv a fűtésrendszer további fejlesztése a radiátorok cseréjével, ami a fűtés gazdaságosságát, hatékonyságát tovább növelheti. A felújított fűtésrendszer működésének optimalizálása, a rezszi költségek jelentős csökkenése lehetővé teszi a jövőben, hogy a rendelkezésre álló pénzügyi forrásokat az intézmény a szakmai tevékenységére fordíthassa.

A felújítás hozzájárult a helyi köznevelési infrastruktúra fejlesztéséhez és a kistelepüléseken élő kisgyermekes, vagy letelepedni vágyó családok életének jobbá tételéhez.

A Kiskőrösi Tankerületi Központ kiemelten kezeli az általános iskolai épületek helyzetének javítását. A fejlesztés a Dunaegyházán élő és tanuló gyermekek egészséges testi és lelki fejlődését segíthette elő, így mindezek eredményeként a felújított fűtésrendszer hozzájárult ahhoz, hogy a kisgyermekes fejlődési lehetőségeinek javulásában előrelépés történjen. A megítélt pályázati forrás eredményeként az iskolaépület nemcsak jellegében, hanem funkciójában is kiérdemelt szerepet kap az oktatás területén.

A projekt esetén a tájékoztatással és nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek a Támogatói Okiratban foglalt rendelkezések szerint megvalósultak. A Kedvezményezett működő honlapján a projekthez kapcsolódó tájékoztató leírás elérhető. Igazgató Asszony tájékoztatta az intézmény munkatársait, szülőket és a település vezetőit a megvalósult fejlesztésről.

Információ kérhető: kiskoros@kk.gov.hu